Egy téglalap alaku edényben 1év6 olvadék kristalyosodésat, fagyéasat szimuldcioval szemléltetjiik. Az edényt gondo-
latban egybevagd négyzet alaku részekre bontjuk, és az olvadék egyes részeinek allapotat egy N x M-es tablazatban
taroljuk. Az edényben 1év6 olvadt anyagot 0, a kristalyt pedig 1 jeloli a tablazat megfelels celldiban. Az olvadék
adott allapotaban a kristalyosodas azokban a celldkban megy végbe, ahol az olvadt anyag 8 szomszédja koziil legalabb
3 kristaly.

Példa a szomszédsagra:

A kristalyosodas folyamatanak parhuzamossiagat azzal biztositjuk, hogy minden szimulacios lépésben az Gsszes
cellat megvizsgaljuk, és ha sziikséges, az olvadt részt kristalyosra valtoztatjuk. Az elgbbi példaban a kozépss 0 érték
1-re valtozik, mert harom vele szomszédos celldban van kristaly. Hasonléan az elsé sor negyedik celldja is 1-re valtozik.
A tobbi cella allapota ebben a szimulécios lépésben nem valtozik.

Készitsiink szimul4ciés programot, amely a bemeneti adatallomanyban megadott kristalyokat tartalmazé olvadék
teljes kikristalyosodésanak lépésszamat a standard kimenetre Kiirja.

A program parancssori argumentuma legyen az olvadék métrixat leir6 adatallomény neve. A fajl elsG soraban két
pozitiv egész szam szerepel: az els6 a tablazat sorainak N szamat (3 < N < 200), a masodik a tablazat oszlopainak
M szamat (3 < M < 200) adja meg. Az ezt koveté N db sor mindegyikében M db érték szerepel, amely a megfelels
cellak allapotat (0 vagy 1) irja le.

A program kimenete egy pozitiv egész szdm, amely azt adja meg, hogy hany lépésben kristalyosodik ki a teljes
olvadék, vagy ha a szabalyok figyelembevételével ez nem torténik meg, akkor az ,,A kristalyosodas leallt” felirat.
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Bekiildendd a program forraskodja (1190.pas, 1190. cpp, .. . ), valamint a program révid dokumentacioja (1190. txt,
i190.pdf, ...), amely tartalmazza a megoldas rovid leirdsat, és megadja, hogy a forrasallomany melyik fejleszté kor-
nyezetben fordithato.



